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Corrigé de I'exercice 1

Résoudre 1’équation :

9::34—7+ —10x+8_ -9z 42
6 8 N 3
_|_ —
64 8x3 3x8
36x+28—30w+24_ —T72x + 16
24 - 24

6z +52=—-72x4 16
6x+ 72z =16 — 52
8x = —36

-36 -6

78 13

xr =

La solution de cette équation est I3

Corrigé de I'exercice 2

Résoudre I’équation :

dz—-1 10x+6 —-9x-5

3 * 9 2
(42 — 1)y . (10246)x2 (=92 —5)x9
3X6 9x2 2x9
24x—6+209c+12_ —8lx —45
8 B 8

44x 4+ 6 =—-8lxz —45
44 +8lx = —-45—-6

1252 = —51
—51
125
—51
La solution de cette équation est ——.
125
Corrigé de I'exercice 3
Résoudre 1’équation :
535—6+ —8x+7 —Tx+2
6 9 4
(52 —6)xe N (82 +T)xa (=Tx+2)x9
66 94 49
30z —36—-32x+28 —63z+18
36 B 36

—2x —8=—-63z+ 18
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—2x+63x =18 +8

6lx =26
26

Tr=—
61

26
La solution de cette équation est Tk

Corrigé de I'exercice 4

Résoudre I’équation :

—3xz—-5 2:6—10_230—5

9 6 4

9x4 6x6 4x9
—12m—20—(12x—60)_18x—45

36 36

—122—-20— 122+ 60 = 18x — 45
—24x 440 =18x — 45
—24x —18x = —45 — 40
—42x = -85

_85_85
TR e

85
La solution de cette équation est OR

Corrigé de I'exercice 5

Résoudre I’équation :
—++6 102+6 —32-8
4 3 6

dxs 3x4 Gx2

—3z+ 18— (40x + 24) —6x—16
%] Y

—3r+18—-40x —24=—-6x— 16
—43xr—6=—-6x—16
—43x+6x=-164+6
—37x=-10

10 10
T

10
La solution de cette équation est 37
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Corrigé de I'exercice 6

Résoudre 1’équation :

r—4 :U—8_3:U—4

6 9 2
6><3 9><2 2><9
335—12—(290—16)_ 27x — 36
ps 8

3 —12—-22x+16 =272 — 36
r+4=27x— 36
r—27Tx=-36—4

—26x = —40
40 20
r=—= —
26 13

20
La solution de cette équation est 3

Corrigé de I'exercice 7

Résoudre 1’équation :

—6x—3 2249 —10x —14
1 T3 T T 2
(—656—3)><3+ (22 4+ 9) x4 _ (=10x —4)x6
4><3 3><4 2><6
— 18z —-9+8x+36 —60x—24
% ¥

—10x4+27=—-60x — 24
—10z+60x = —24 — 27
50z = —51

- 51

50

xr =

—51
La solution de cette équation est 50

Corrigé de I'exercice 8

Résoudre 1’équation :

4rxr+10 6x+1 —6x+2
4 8 3

4><6 8><3 3><8
241 +60— (18 +3) —48x+16

24 I
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242 +60 — 182z —3 = —48x+ 16
6x+4 57 =—48z + 16
6+ 48z =16 — 57
dxr = —41
—41

r=—"

54

—41
La solution de cette équation est TR
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